

送文化 送科技 送健康

# 我市“三下乡”活动走进盐山县千童镇

本报讯(记者 苏少静)昨天,2022年沧州市文化科技卫生“三下乡”启动仪式暨走进盐山县千童镇集中示范活动举行,为群众送理论、文化、科技、服务,积极助力乡村振兴,让广大农民群众享受实惠,感受幸福。

此次活动由市委宣传部主办,市文明办、市发改委、市卫健委等40多家单位参与其中。活

动当天,为当地送去总价值约805万元的物资捐赠、项目投资及相关服务。

重点支持项目4个:国网沧州供电公司支持的10千伏两条支线改造工程及千童镇刘庄配变改造工程;市水务局支持的千童镇公共卫生间升级改造;市交通运输局支持的千童镇小吕宅村破损街道修建项目;市乡村振兴

局支持的千童镇杨庄村银耳种植车间产业项目及前韩村、后韩村基础设施建设项目。

物资捐赠项目:大型打印复印一体机2台、国产打印复印机12台、笔记本电脑22台、电视43台等,另捐赠现金2.3万元。

长期结对共建项目:建设基层公共文化服务标准化示范基地项目;开展农业科学技术结对服务项

目;开展医疗服务能力提升项目。

志愿服务项目:组织理论宣讲、道德讲堂;医院专家开展健康义诊活动等。

活动当天,文艺演出、科技宣传、卫生服务等多支小分队,现场为百姓献上了丰富多彩的文化演出,并提供了实用科技、健康服务。现场,河北梆子演出精彩连连;农业科技专家解答农

业专业技术问题;医院专家为群众免费义诊。

当天,还举行了以“喜迎二十大 宣讲进基层”为主题的理论宣讲活动。通过市委党校老师宣讲党的十九届六中全会精神、舞台车大屏幕播放“理论开场”微视频、现场为群众推介理论读物等多种形式,将党的理论宣传到百姓身边。

中考第一天——

## 考生有些“小马虎” 多亏交警来守护

昨天是中考第一天,在我市一些考点,发生了很多令人感动的事。

### 一考生走错考点 任丘交警火速转送

昨天上午,距开考还剩17分钟,任丘市一名中考考生发现自己走错了考点,赶紧向交警求助。任丘交警驾驶警车一路飞驰,仅用6分钟就完成转送,帮他按时参加考试。

当日上午8时43分,在任丘市第一中学南校区考点门前,一名考生慌慌张张地跑到执勤交警面前求助。原来,他本应在任丘市第一中学北校区参加中考,却因疏忽大意,来到了南校区考点。

当时,考生们正在进场,而两个考点距离较远,这名考生急得满头大汗。

“同学,来得及,快上车!”任丘市公安交警大队城区一中队交警驾驶警车,迅速拉载这名考生前往正确的考点。

仅用6分钟,这名考生便被送达5.6公里外的任丘市第一中学北校区考点,按时进场参加考试。

代苗苗 孔大龙 郭凯旋

### 一考生忘带核酸检测报告 交警帮忙火速取回

昨天上午,一名考生到达



市区一考生走错考点,交警2分钟“闪送”。 本报通讯员 摄

市十七中考点后,发现忘了带核酸检测纸质报告。考务人员查看其核酸检测电子报告后,安排其先进场。铁骑交警载着考生家长火速取回报告。

当天8时40分,在市十七中考点门前,一名考生家长向市公安交警三大队执勤交警求助称,他的孩子把核酸检测纸质报告忘在家里了。经考务人员查看核酸检测电子报告,孩子先进场考试,但这位家长需要尽快取回报告。

市公安交警三大队铁骑交警刘清正赶紧为这位家长戴上头盔,驾驶警用摩托载他赶往家中。

8时53分,考生家长被顺利送回市十七中考点,把考生

的核酸检测纸质报告交给考务人员。

代苗苗 孔大龙 张振德

### 一考生走错考点 铁骑交警2分钟“闪送”

昨天,市区一名中考考生应该去市一中考点参加考试,却误去了市十七中考点。铁骑交警得知情况后,将其“闪送”到市一中考点。

“警察叔叔,我走错考点了……”昨天8时25分,市公安交警三大队交警正在市十七中考点执勤,一名考生匆匆忙忙

地上前求助。

原来,该考生应该在市一中考点考试,但他走错了考点,来到了市十七中门前。

市公安交警三大队铁骑交警王洪毅立即为该考生戴好头盔,仅用2分钟就将其送到市一中考点。

代苗苗 孔大龙 张振德

### 一考生准考证被错拿 热心人帮他及时进考场

昨天上午,盐山一名中考考生的准考证被其他考生错拿。在热心居民和交警的帮助下,这位考生按时进入考场。

当天上午9点,家住盐山县城华都御府小区的居民张新娜把孩子送到中考考点后回家时,发现小区附近有一名男孩正焦急地打电话。张新娜询问得知,他是一名中考考生,住在附近的宾馆内。他准备去考场时,发现准考证被同住的另外一名考生错拿了。他赶紧打电话联系,可一直无法接通。

张新娜骑电动自行车带着这名男孩,直奔他要去的盐山中学考点。交警得知情况,帮助疏导交通。

张新娜带着这名考生赶到考点时,已是9时14分。此时,错拿准考证的考生发现问题后,已将准考证送到盐山中学考点。最终,这名考生拿回准考证,在开考前按时进入考场。

崔春梅 孟令伟

## 中超联赛第5轮 沧州雄狮队不敌天津津门虎队

本报讯(记者 霍钢杰)昨日下午,2022赛季中超联赛第5轮,沧州雄狮队0比2负于天津津门虎队。

整场比赛,沧州雄狮队得势不得分,虽然全场控球率高于对手,比赛大多数时间也在对方半场压着打,但始终无法得分。天津津门虎队得分效率颇高,第11分钟,罗萨助攻谢维军先下一城;第15分钟,谢维军又助攻巴顿进球,将比分再度扩大。最终,沧州雄狮队0比2负于天津津门虎队,遭遇两连败。

赛后,沧州雄狮队主教练萨布利奇表示,球队开场后没有很快进入状态,出现了很多失误,被对手抓住了机会。随后,沧州雄狮队控制了场上局面,制造了一些机会,但是没有将机会转化为得分。他说:“上一场对深圳队,我们也是很快丢球,给以后的比赛造成了很大的困难,说明球员们的专注度还需要提升。”

下一场,沧州雄狮队将于6月25日16时30分在梅州再次迎战北京国安队。

## 心理干预志愿者 帮助解决婚姻家庭矛盾

本报讯(记者 李圣哲)近日,新华区民政局组织志愿者开展活动,帮助解决婚姻家庭矛盾。

昨天上午,在新华区政务服务中心,一对准备离婚的夫妻在心理干预志愿者的劝解下放弃离婚。他们都意识到了自己存在的问题,表示要好好沟通,多从对方的角度思考,给彼此一些时间。

据介绍,新华区民政局将组织志愿者,长期开展婚姻心理干预活动。每周,将有10名志愿者为有需求的市民进行心理辅导,预防化解婚姻家庭纠纷。

## 不文明行为曝光台

市区部分路口

### 仍存在电动车闯红灯等现象

本报讯(记者 李婉秋)近日,记者走访市区部分路口发现,电动三轮车、电动四轮车压实线变道、越线停车、闯红灯等现象仍然存在。

在市区新华路与清池大道交叉口附近,记者发现,自西向东的机动车道上,一名男子骑着电动三轮车在机动车道中间车道行驶,突然在白实线处变道,险些与后方车辆发生刮蹭。

在朝阳街与解放路交叉口,一辆电动三轮车越线停车,在人

行道附近等红灯,差点撞上行。

在永济路与浮阳大道交叉口附近,一名女子驾驶电动三轮车在机动车道逆行,并横穿马路,影响其他车辆通行,带来交通风险。

另外,在光荣路与浮阳大道交叉口、御河路与朝阳街交叉口,也存在电动三轮车越线等红灯以及闯红灯等现象。对此,市民纷纷表示,希望电动车驾驶人遵守交通法律法规,也希望有关部门加强管理。



## 为文明点赞

一男子干活时误伤脚趾

### 沧县交警紧急送医

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 穆春荣 李树帅)近日,家住泊头市的刘某在工作中因操作不当,导致脚趾骨折。沧县交警紧急护送其赶往沧州中西医结合医院骨科康复院区。

当天上午10时,沧县公安交警大队六中队民警在迎宾南大道与104国道交叉口执勤时,一辆白色小轿车的驾驶人前来求助。原来,刘某操作机器时不慎弄伤右脚大

脚趾,去泊头当地医院就诊时,因伤情太重,医生建议其转院就医。刘某的朋友开车载其赶往沧州中西医结合医院骨科康复院区,因不熟悉路线,向路边执勤交警求助。

沧县交警驾驶警车一路疾驰,仅用时12分钟就驶完约13公里路程,将伤者平安送到了沧州中西医结合医院骨科康复院区急诊室。

经医生紧急救治,刘某目前已无大碍。